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1. Дидактическая игра «Назови правильно»
2. Цель: расширять представления детей о профессиях, их названиях и оборудования

необходимого для профессий (повар, пожарный, строитель, воспитатель, врач)
3. Материал: раздаточный материал карточки с профессиями
4. Время проведения: после занятий
5. Правила: поднимается карточка и ребенок решает подходит она ему или нет

6. Организация и методика проведения

Компоненты Деятельность воспитателя Деятельность детей

Сбор детей

Создание
интереса

Объяснение
правил

Ход игры

В интересную игру,
А какую – не скажу.
Поиграйте с нами,
Догадайтесь сами!
Ребята, я предлагаю вам поиграть в
интересную игру, которая
называется «Назови правильно
профессии и ее инструменты.».
Посмотрите какая красивая коробка
разноцветная. А теперь присядем за
столы, чтобы нам было удобней. Я
открываю коробку и смотрите в ней
лежат большие и маленькие
картинки. Посмотрите, а на них что-
то изображено? На больших
карточках изображены люди разных
профессий. И маленькие карточки, а
что на них изображено?
Правильно Маша термометр, да
здесь много инструментов, но все
они называются предметы
необходимые людям.
Чтобы было честно я сейчас
переверну большие карточки, и вы
выберете себе свою карточку. Я буду
показывать вам маленькие карточки,
и мы будем выбирать для какой
человеку какой профессии они
нужны.
Ребята, кому нужен для работы этот
предмет? Кто знает поднимает руку.
Правильно Маша, это врач какие
предметы нужны для этой
профессии.
Врачу нужен термометр?

Дети подходят и по
желанию играют

Дети внимательно
слушают

Дети внимательно
слушают и смотрят

Дети смотрят на
картинки профессий
и отвечают на
вопросы

Дети отвечают на
вопросы



Итог игры

А бинт?
А какую профессию я сейчас
показываю?
Правильно Миша, это воспитатель.
Ребята, а какие предметы нужны
воспитателю? Поднимаем руку.
(воспитатель продолжает с детьми
узнавать профессии).
Ребята какие вы молодцы как много
профессий вы знаете.
А какие профессии вы узнали?
Ребята, а какую профессию мы
видели первой?
А какая профессия стала для вас
новой?


